News Release 報道関係者各位



令和6年10月吉日 日の丸自動車興業株式会社

スカイバス東京 20 周年企画第 1 弾 【期間限定】クリスマスイルミネーションコース 『帝国ホテル 東京 シャンパンセットチケット付きプラン』 スタート!





※写直はイメージです

日の丸自動車興業株式会社(東京都文京区/代表取締役社長 富田哲史)は 2004 年 9 月より運行開始しました 2 階建てオープンバス『スカイバス東京』が 2024 年 9 月に 20 周年を迎え、お客様に日頃の感謝の気持ちを込めて特別コースの販売を行います。

例年、お多くのお客様にご利用を頂いております期間限定の『クリスマスイルミネーションコース』の特別 プランとして、帝国ホテル 東京のシャンパンセットチケット付きプランを販売いたします。

クリスマスイルミネーションと帝国ホテル 東京のシャンパンバーをお楽しみいただけるクリスマスにぴった りの特別プランをご用意しました。







News Release



【期間限定】クリスマスイルミネーションコース

『帝国ホテル 東京シャンパンセットチケット付きプラン』

■実施日

2024年11月23日(土)~12月25日(水)

■出発時間

1 便 18:00 発、2 便 18:30 発(各 10 分前集合) 丸の内三菱ビル『スカイバスチケットカウンター』前1番バス停

■ルート

【スカイバス車窓観光】

丸の内三菱ビル〜行幸通り〜国会議事堂〜東京ミッドタウン〜六本木ヒルズ・けやき坂〜東京タワー〜丸の内三菱ビル ※所要時間:約70分

【帝国ホテル 東京】

帝国ホテル 東京『The Rendez-Vous AWA』へは各自でご移動ください。 %2025 年 1 月末までご利用可能です。

■金額

・クリスマスイルミネーションコース 大人 2,600円、子供 1,300円(税込み)

・帝国ホテル 東京 シャンパンセットチケット券付き 大人 6,000 円、子供 4,500 円(税込み)

イルミネーションコース+帝国ホテル 東京 シャンパンセットチケット付きプランのお客様へ 帝国ホテル 東京シャンパンセットチケットご利用について

- ●バスは帝国ホテル 東京まで行きません。お客様各自で帝国ホテル 東京へお越しください。
- ●帝国ホテル 東京 本館 1 階『The Rendez-Vous AWA』(ランデブー アワ)でご利用いただけます。 ※貸切営業等で、スタンディングまたはランデブーラウンジにてご提供する場合がございます。
- ●チケット 1 枚につき、グラスシャンパン 1 杯(またはノンアルコールドリンク 1 杯)とアペタイザープレートのお引換となります。

(種類は選べません)

- ●追加オーダーにつきましては、別途お支払いただきますようお願いいたします。
- ●チケットは、2025年1月末までご利用可能です。ご都合の良い時にご利用ください。
- ●チケットの払い戻しは出来ません。

【営業時間】

17:00~22:30 (ラストオーダー 22:00)

※第1、第3水曜日は18:00~22:30

【チケット有効期間】

2025年1月31日まで(一部ご利用いただけない時間がございます。)

■販売開始予定

10月24日(木)00:00から乗車日1か月前から

■ご予約

https://www.skybus.jp にて WEB 事前予約をお受けいたします。

News Release



【スカイバス東京 20 周年について】

スカイバス東京は 2 階建てオープントップバスツアーとして 2004 年に東京駅丸の内で運行開始。360 度の景色を楽しめる開放感溢れる座席からの眺望が特徴です。バスに乗車しながら、普段とは違う視点からの景色、風や音、そして香りと正に五感をフル活用させながら、バスアテンダントの楽しい案内とともに街を巡ります。また、プロスポーツの優勝パレードや地方活性化の観点から京都をはじめ神戸、富山や北海道など日本各地でスカイバスを運行しております。

スカイバス東京は全体(スカイバス東京、スカイホップバス東京、スカイダック)で 2024 年度は年間 27 万人のご利用を見込んでおります。

【20周年ロゴについて】

今回、スカイバス東京 20 周年を記念し、周年記念ロゴマークを制作しました。 スカイバスのコンセプトでもある、街全体をテーマパークにするイメージとして、

SKYBUS のイラストの上に街を乗せて、街を巡る『観光』のイメージと屋根が開いている SKYBUS の特色を表現しました。黄色の線は、街を照らす明るい光のイメージを二重丸で 20 周年を表現しております。

今後、各グッズやイベントなどで当口ゴを展開してまいります。



【関連サイト】

スカイバス・スカイダック公式サイト:https://www.skybus.jp/

スカイバス公式 X:@SKYBUS TOKYO

スカイバス・スカイダック公式インスタグラム:skybus skyduck

20th ANNIVERSARY

■本件に関するお問い合わせ先

日の丸自動車興業株式会社 都市観光部 担当:宇佐美、武藤

TEL: 03-6845-0080 FAX: 03-3815-3820

※取材につきましては適宜ご相談くださいませ。

■バスの運行・詳細に関するお問い合わせ先(お客様お問い合わせ窓口)

スカイバス東京 コールセンター 営業時間:9:30~18:00

TEL: 03-3215-0008 HP: https://www.skybus.jp/